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Ata da 36ª (trigésima sexta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 29 (vinte e nove) de 

novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR 

SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS 

RODRIGUES, SILVANO DA SILVA AGUIAR e VANUSA SOARES DOS 

SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, 

servidores e público presente. Em seguida, solicitou à secretária para fazer a 

leitura Bíblica, na sequência proceder se com a chamada dos vereadores, onde 

constatou-se a presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, 

o presidente colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada 

conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura 

da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO ÚNICA DO 

PROJETO DE LEI № 005/CMAAN/2023, AUTORIA DO VEREADOR JORGE, 

QUE  INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, O DIA MUNICIPAL DA 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, A SER REALIZADO ANUALMENTE, NO 

DIA 02 DE ABRIL; PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORÁVEL COM MODIFICAÇÃO AO PROJETO DE LEI № 

014/GPMAAN/2023, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, ESTADO DO PARÁ, PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

№ 029/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR DENIS PALMEIRA, QUE 

CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE,  AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR, JOSÉ DA CRUZ MARINHO; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO № 030/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JORGE, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

AGUAZULENSE,  AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR, CELSO SABINO DE 

OLIVEIRA E INDICAÇÃO DE № 137/2023, DE AUTORIA CONJUNTA DOS 
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VEREADORES, INDICANDO AO EXECUTIVO    A AQUISIÇÃO DE UM 

TERRENO AO LADO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL, PARA A EXPANSÃO DO 

CEMITÉRIO DA SEDE DESTE MUNICÍPIO. Em seguida como não houve 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e flanqueou a palavra ao Secretário Municipal de Saúde, senhor 

JOSÉ WANDERLEY BARBOSA MILHOMEM, que cumprimentou a todos e fez 

uma breve explicação sobre a Resolução № 12, de 31 de janeiro de 2008, que 

define as regras gerais para concessão de benefício do programa de 

Tratamento Fora do Município (TFD), bem como, sobre o funcionamento dos 

processos de envios de pacientes para fora do município e como são liberadas 

as vagas para os pacientes, dentro e fora do Estado. Disse também que a 

partir do ano que vem os processos do TFD serão todos enviados para 12º 

regional de saúde, que tem como o diretor o senhor Alex Santiago, que 

responderá administrativamente por esses processos. E abrindo um espaço 

para os vereadores tirarem suas dúvidas. Respondeu a todos que os pacientes 

que estão na regulação precisando passar por cirurgias serão operados no 

regional de Ourilândia do Norte ainda este ano, e com relação a consultas 

especializadas foram marcadas essa semana 40 consultas. Os vereadores 

Adevir, Ronaldo Linhares, Silvano e Colemar parabenizaram o secretário pelo 

bom trabalho na secretaria, reconhecendo que esse trabalho no dia a dia, não 

é fácil e agradeceram pelo bom atendimento. O secretário concluiu sua fala 

agradecendo pela oportunidade e pelas falas dos vereadores. E o presidente 

passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão Final o 

PROJETO DE LEI № 005/CMAAN/2023, QUE INSTITUI E INCLUI NO 

CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE, O “DIA MUNICIPAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, A SER 

REALIZADO ANUALMENTE, NO DIA 02 DE ABRIL, que foram achados 

conforme e aprovado em votação. Continuando o Presidente colocou em 

discussão o PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORÁVEL COM MODIFICAÇÃO AO PROJETO DE LEI № 

014/GPMAAN/2023, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, ESTADO DO PARÁ, PARA O 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024, que após discussão, foi aprovado em 

votação. Na sequência colocou em discussão os Pedidos de Regime de 

urgência especial com dispensa dos pareceres aos projetos de Decretos 

Legislativos № 029/2023 e № 030/2023, e os projetos de Decretos Legislativos 

№ 029/2023 e № 030/2023, passando a palavras para os líderes de partido, 

que após a discussão, foram achadas conformes e aprovadas por todos em 

votação. Discutiu-se em seguida a Indicação № 137/2023, passando a palavras 

para os líderes de partido, que após a discussão, foi achada conforme e 

aprovada por todos em votação. Ainda foi colocado em discussão a justificativa 

de ausência dos vereadores JOSIANA E RONALDO ROCHA, que não tendo 

nenhuma oposição, foi aprovado em votação. Concluindo a sessão, o 

presidente, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 22 de novembro de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 


